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ATA Nº 27 – 2 DE ABRIL DE 2025 
 
ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e seis minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Marcio Fernandes e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Vinte e Seis da Vigésima Primeira Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício no 377/2025 da Superintendência do Desenvolvimento do 

Centro-Oeste; Ofícios nº 24398, 24402, 24408, 25253, 24556, 24570, 24575, 24579/25 da Secretaria de Governo e Gestão 

Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofícios nos 25241 e 25245/25 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do 

Sul; Ofício no 5787/2025 da Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 143/2025 da Prefeitura Municipal de 

Campo Grande; e Ofícios nº 390 e 397/25 da Prefeitura Municipal de Campo Grande – Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Antonio Vaz, 

Caravina, Paulo Duarte, Lia Nogueira e Mara Caseiro. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Lidio Lopes, Jamilson 

Name e Zeca do PT. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Lidio Lopes. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em 

segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 203/2023 de autoria da Deputada Lia Nogueira. Foram aprovadas 

em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projetos de Lei nº 185 e 282/2024 de autoria do 

Deputado Paulo Corrêa e Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimentos de Moção de Pesar de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada aos familiares de Antônio Albuquerque 

Maranhão e José Ramão Batista; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedrossian Neto 

endereçada aos Engenheiros egressos da Primeira Turma do Curso de Graduação em Engenharia Ambiental da Universidade Federal 

de Mato Grosso do Sul (UFMS), pelos 20 (vinte) anos de formatura; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Caravina endereçada à Policial Civil Lucimara Jara, em reconhecimento ao seu notável trabalho à frente do projeto “Eu 

Luto por Elas”; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Mesa Diretora ao Professor Pedro Chaves dos Santos 

Filho e a Diretora Eva Elise Domingos dos Santos Bumlai, conhecida como Neca Chaves Bumlai, pela inauguração da nova sede da 

Faculdade Insted; Requerimento de autoria da Deputada Lia Nogueira solicitando informações sobre a interrupção do fornecimento 

de cestas básicas aos Centros de Referência de Assistência Social (CRAS) do Município de Dourados; Requerimento de autoria da 

Deputada Lia Nogueira solicitando providências quanto às infrações ambientais cometidas pela empresa COMPOSTRAT - 

Compostagem e Tratamento de Resíduos Orgânicos Ltda, na região do Travessão do Tatuí, no município de Itaporã-MS; 

Requerimento de autoria do Deputado Caravina solicitando informações sobre a situação dos boletins de ocorrência relacionados à 

violência doméstica e familiar contra as mulheres que se encontram represados, sem providencias como instauração de inquérito 

policial, no Município de Dourados; Indicações de autoria dos Deputados Pedro Kemp, Pedrossian Neto, Paulo Corrêa, Zé Teixeira, 

Marcio Fernandes, Paulo Duarte, Roberto Hashioka, Neno Razuk, Renato Câmara, Antonio Vaz, Gleice Jane e Mara Caseiro. Com voto 

contrário do Deputado João Henrique, a indicação, protocolo nº 890/2025, de autoria da Deputada Gleice Jane. EXPLICAÇÃO 
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PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para 

constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário 

Deputado Júlio Maia, primeiro de abril do ano de dois mil e vinte e cinco. 

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                                                 2º Secretário 


